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وع مؤشر حقوق الإنسان   مشر

ي 
ين أول -نتائج المسح الثان   2021أكتوبر /تشر

ي 
 
طة ف ي إشائيل يمنح علامة رديئة للشر

 
 الجمهور ف

ي  ي المجتمع العرن 
 
 تعاملها مع جرائم القتل ف

 

 

ي المجتمع  
ي المسح فيما يتعلق بمعالجة الجريمة فن

ن فن ن جميع المشاركي  ، ومع ذلك من الممكن ملاحظة  هناك استياء واضح بي  ي العرب 

ن العرب، وذلك فيما يتعلق بكل من الجهات المذكورة أعلاه ٪  71٪ من كافة السكان مقابل  65.  عمق هذا الاستياء لدى المشاركي 

طة،   ا للغاية لأداء الشر
ً
ا أو سيئ

ً
ا سيئ

ً
ن العرب أعطوا تصنيف ن العرب  ٪ من المستطلع70٪ من كافة السكان مقابل 59من المستطلعي  ي 

ن نتنياهو، و ي المسح أعطوا علامة سيئة أو سيئة للغاية للحكومة السابقة برئاسة بنيامي 
٪ من  61٪ من كافة السكان مقابل  54  -فن

 العرب منحوا علامة سيئة أو سيئة للغاية للحكومة الحالية برئاسة نفتالي بينت
ن  . المستطلعي 
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 النتائج الرئيسية 

ي   ▪
ن
ن ف المشاركي  بيعتقد جميع   

َ
ي لم تحظ العرب  ي المجتمع 

ن
العنف والجريمة ف المطلوب من الاهتمام  الاستطلاع أن قضية  القدر 

ون عن انتقادهم، و والمعالجة  طة والحكوم ل يعب  ن لشر ي سبقتها الحالية وال   -  تي 
ن لكن الاستياء أكب  لدى المس.  ت  عي 

َ
ي    تطل

ن
العرب ف

ن هذه القضية مقارنة بالم ن عن  ليسوا السكان  ة ٪ من كاف65٪ من العرب مقابل 71.  اليهودستطلعي  طة و   أداءراضي  ٪  70الشر

ن عن أ  ليسوا ٪ من اليهود  59من العرب مقابل   اليهود  .  ٪ من اليهود54٪ من العرب مقابل  61  - الحكومة السابقة وداء  راضي 

ن عن أداء الحكومة الحالية غب    . راضي 

ي الحقوق   ▪
ن
ي صفوففيما يتعلق بالمساواة ف

ن
، يعتقد جميع المال   ف ي ي المسح جمهور العرب 

ن
ن ف ما هو كافٍ  أن الحكومة لا تمنح    شاركي 

ي الحقوق من المساواة
ن
ي إسرائيل  ف

ن
ن العرب ف ن مواقف المست .  للمواطني  ة بي  ي هذا السياق، فهناك فجوة كبب 

ن
ن لكن حت  ف   طلعي 

بالمساواة  بأن العرب يتمتعون    المقولة ٪ من اليهود لا يوافقون على 28٪ من العرب مقابل 68)  ة الجمهورعامالعرب ومواقف  

ي الحقوق 
ن
ي   تلبية الحكومةالسؤال الذي يتناول    فيما يخصفجوة مماثلة    هنالك .(ف ٪ من العرب  42)   لاحتياجات المجتمع العرب 

ي إسرائيل    المقولة٪ من اليهود لا يوافقون على 25مقابل  
 (.  جابة من الحكومة لاحتياجاتهماست  يحصلون علىبأن العرب مواطتن

ن يعتقد جميع ال ▪ ي إسرائيل،  مستطلعي 
ن العرب فن ا ضد المواطني 

ً
، ولكن    منصات  عب   خصوصًا  أن هناك تحريض التواصل الاجتماعي

ي الكنيست والحكومة
ا فن
ً
ي هذا ال.  أيض

ا،    سياقفن
ً
ي هذا الموضوع   توجدأيض

ن تصورات الم فن ة بي  ن فجوة كبب  ي المسح    شاركي 
العرب فن

ن وت  ي التحريض من    .اليهود فيه  صورات المشاركي 
ولكنه  (  ٪10٪ مقابل  52) الحكومة    جانب تنعكس هذه الفجوة بشكل أساسي فن

ي التحريض 
ز كذلك فن ي يب 

ي ،  ( ٪22٪ مقابل  62) الشبكات  فن
ي التحريض الآب 

 (.٪ 27٪ مقابل 53)المعارضة  من كما ينعكس فن

ا هنالك   ▪
ً
ن  عدم رض ن ست جميع الم  يمب  ي الحكومة   بشأن   طلعي 

ن الأحزاب اليهودية والعربية فن  عدم الرضا ، لكن  (  ٪47)   التعاون بي 

ز  ن   لدىبشكل خاص    يب  ي اليمي   (.   ٪67)ناخت 

ن اليهود بشأن عمق الفجوات، عدم المساواة   ن العرب ومواقف المستطلعي  ن مواقف المستطلعي  ختامًا، من جهة هناك فارق كبب  بي 

ي إسرائيل وإهمال  
ي فن ن اليهود على  .  الجمهور العرب  ي إسرائيل، وحت  لدى المستطلعي 

ي صفوف كافة السكان فن
من جهة أخرى، حت  فن

ي إسرائيل يتلقون معاملة واهتمامًا أقل من ما يتلقاه  
ن العرب فن ن الذين يعتقدون بأن المواطني  ة من المستطلعي  حدة، فهناك نسبة كبب 

 .  مواطنو إسرائيل اليهود

 

 

ي   الإنسان  حقوق  مؤسرر   مسح  نتائج  إل  البيانات  تستند* 
ي   الاستبيان  أجري.  الإنسان  وحقوق  للمساواة  زولات  لمعهد  الثابن

  فن

ين/أكتوبر ي   2021  أول  تشر
ي   إسرائيل  سكان  من   ممثلة  عينة  إطار  فن

نت   على   بانل  بواسطة،  سنة   18  فوق  العمرية  الفئة  فن   شارك   الانب 

كة  بواسطة   البيانات   جمع   تم .  العرب  من   171- و  اليهود   من   682  فيه    يدي   على   وتحليله   الاستبيان  صياغة   وتمت ،  Ipanel  سرر

  فايس  وحجاي  نايغت -بسان  لوطم
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ي 
 
ة جرائم القتل ف ي إشائيلكثر

 
ي ف  المجتمع العرن 

ة ي على جدول الأعمال العام مؤخرًا، ويتم الحديث عنها بكبر ي المجتمع العرب 
ن
ة جرائم القتل ف ي هذا السياق،  .  أصبحت قضية كبر

ن
ف

  
ً
ي الاستبيان تقييم مدى رضاهم عن الجهات المختلفة المسؤولة عن التعامل مع القضية، وتحديدا

ن
ن ف لب من المشاركي 

ُ
طة،  ط الشر

ن نتنياهو  .  الحكومة الحالية برئاسة نفتالي بينت والحكومة السابقة برئاسة بنيامي 

 

 

ي المجتمع  
ن عن معالجة العنف فن ي إسرائيل غب  راضي 

يحة واسعة من كافة السكان فن إن الرسالة الواضحة من الاستطلاع هي أن سرر

ء إل   ي
 وقبل كل سر

ً
، وأن عدم الرضا يُنسب أولا ي ن الحالية والسابقةالعرب  ا للحكومتي 

ً
طة، ولكن أيض ن  65يعتقد  .  الشر ٪ من المستطلعي 

ئ للغاية   ء أو ست  طة تتصرف بشكل سي ئ للغاية أو  54؛ يعتقد  (٪ على التوالي 30  -٪ و35) أن الشر ٪ أن أداء حكومة نفتالي بينت ست 

ئ   ن نتني59؛ و  (٪ على التوالي 26  -٪ و28) ست  ي هذه القضية  ٪ يعتقدون أن أداء حكومة بنيامي 
ا للغاية فن

ً
ا أو سيئ

ً
٪  32)اهو كان سيئ

 (. ٪ على التوالي 27 -و
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ي مجتمعهم يظهر بشكل  
ي إسرائيل، فإن عدم الرضا عن معالجة العنف من قبل هذه الجهات الثلاث فن

ي صفوف السكان العرب فن
فن

، يتم توجيه الا .  أوضح ي ي المجتمع العرب 
ي هذه القضية، حيث  كما هو الحال لدى كافة السكان، فكذلك فن

طة فن نتقاد الأكب  نحو الشر

ئ  71يعتقد  ئ للغاية أو ست  ي هذه الحالة ست 
، لكن عدم الرضا عن معالجة القضية يُنسب  (٪ على التوالي 17  -٪ و54)٪ أن سلوكها فن

ي الإسرائيلية
ا للغاية 70قال .  كذلك إل القيادة فن

ً
ا أو سيئ

ً
، بينما تحصل  (٪ على التوالي 18٪ و 52) ٪ أن أداء حكومة نتنياهو كان سيئ

ئ للغاية 61الحكومة الحالية على نسبة  ئ أو الست   (.  ٪ على التوالي 26٪ و 35) ٪ للأداء الست 
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ي إشائيل 
 
ي الحقوق للمواطني   العرب ف

 
 المساواة ف

 
 

ن   ي إسرائيل، فإن أكبر من ثلث المستطلعي 
ن العرب فن ا أو لا يوافقون  (  ٪36) فيما يتعلق بالمواطني 

ً
من كافة السكان لا يوافقون بتات

التوالي 25  - ٪ و11) ا متساوية(  ٪ على 
ً
الحكومة تمنحهم حقوق بأن  المقولة  فإن نسبة عدم  .  مع  ي وحده  العرب  الجمهور   

ن من بي 

ن تقريبًا وتقف عند  الموافقة مع هذه المقولة أ  ن  (.  ٪ على التوالي 34  -٪ و34) ٪  68كب  بضعفي  بالرغم من أن أكبر من رب  ع المستطلعي 

ي موقفهم  (  ٪ 28)اليهود  
ن العرب فن ن  (٪ على التوالي 23  -٪ و5) يشاركون المستطلعي  ن موقف المستطلعي  ة بي  ، إلا أن هناك فجوة كبب 

العرب القضية وموقف  اليهود  :  اليهود من هذه  ن  المستطلعي  بأن  (  ٪51) أكبر من نصف  المقولة  أو يوافقون على  يوافقون بشدة 

ي  
ن العرب فن ي صفوف المواطني 

ا فن
ً
ي الحقوق لمواطنيها العرب، بينما الاتفاق مع المقولة ذاتها منخفض جد

الحكومة تمنح المساواة فن

 (. ٪ فقط12) إسرائيل 
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ي إشائيل 
 
 التحريض ضد المواطني   العرب ف

ي المسح وموقف  ك
ن
ن اليهود ف ن موقف المشاركي  ي إسرائيل، هناك فجوة عميقة بي 

ن
ن العرب ف ذلك فيما يتعلق بالتحريض ضد المواطني 

ن العرب من هذه القضية  . المشاركي 

 

، أجاب   التواصل الاجتماعي ي إسرائيل على مواقع 
ن العرب فن ي السؤال الذي تناول التحريض ضد المواطني 

ن  62فن ٪ من المستطلعي 

ا أو يوافقون على العبارة القائلة بأن هناك تحريض ضدهم  
ً
ن فقط  (٪ على التوالي 36  -٪ و26)العرب بأنهم يوافقون جد ي حي 

٪  22، فن

ن اليهود وافقوا بشدة أو وافقوا على هذه المقولة   (. ٪ على التوالي 9 -٪ و3) من المستطلعي 
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ن   ن اليهود وموقف المستطلعي  ن المستطلعي  ا بي 
ً
ة جد ي من الحكومة ضد العرب، فهناك فجوة كبب 

كذلك الأمر بالنسبة للتحريض اللآب 

ن أن  .  العرب ي حي 
ي صفوف اليهود يوافق10هكذا، فن

ون بشدة أو يوافقون على الادعاء بأن أعضاء الحكومة يحرضون ضد  ٪ فقط فن

ي إسرائيل بشكل متكرر  
ن العرب فن ن العرب هي  (٪ على التوالي 9  -٪ و1) المواطني  ٪، أكبر  52، فإن النسبة المقابلة لدى المستطلعي 

ن العرب فقط .  من خمسة أضعاف ن أنه لدى المستطلعي  ي حي 
ا أو لم يوافقوا على هذه المقولة  ٪ لم يوافقوا بتا 17بشكل مماثل، فن

ً
ت

 . ، فارق أربعة أضعاف( ٪44  -٪ و24) ٪  68، لدى اليهود بلغت نسبة مخالفتها (٪ على التوالي 13 -٪ و4)
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ي صفوف كل  
ي إسرائيل، يمكن الملاحظة بأن هناك نسبة عالية فن

ن العرب فن فيما يتعلق بالتحريض من جهة المعارضة ضد المواطني 

ن اليهود والعرب ممن يعتقدون بوجود تحريض كهذا  ي هذه الحالة،  (. أكبر من الرب  ع وأكبر من النصف، على التوالي )من المستطلعي 
فن

ال ن إجابات  ةتقلصت الفجوات بي  اليهود وإجابات نظرائهم العرب بشكل ملحوظ، لكنها بقيت كبب  ن  ن أن  .  مستطلعي  ي حي 
٪  27فن

ي إسرائيل  
ن العرب فن ن اليهود يوافقون بشدة أو يوافقون على العبارة القائلة بوجود تحريض ضد المواطني  ٪  20  - ٪ و7)فقط من بي 

ن العرب (على التوالي   (. ٪، على التوالي 31  -٪ و22)٪ 53، تبلغ نسبة الموافقة لدى المستطلعي 
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ي الحكومة
 
 التعاون بي   الأحزاب اليهودية والعربية ف

فيها   اليهودية والعربية، وذلك بعد سنوات عديدة تم  الأحزاب  ن  التعاون بي  أمور أخرى، على  الحالية، من ضمن  الحكومة  تعتمد 

 .  استبعاد الأحزاب العربية وممثليها من الائتلاف بشكل دائم

 

ن   ن الأحزاب اليهودية والعربية، أجاب ما يقارب النصف من المستطلعي  (  ٪ 47)لكن عند سؤالهم عن مدى رضاهم عن التعاون بي 

ن عن هذا التعاون  ا أو غب  راضي 
ً
ن بتات  (.  ٪ على التوالي 18  -٪ و29)بأنهم غب  راضي 
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ي التقسيم حسب 
ن جليًا وبشكل أكبر وضوحًا فن ن  . الانتماء السياسي يظهر استياء المستطلعي  ي اليمي   ناخت 

ن إذ يمكن ملاحظة أن من بي 

ن   ن  (  ٪67) الذين أجابوا على السؤال، فإن حوالي الثلثي  ا أو غب  راضي 
ً
ن بتات ٪ لدى  26، مقابل  (٪ على التوالي 19  -٪ و48)غب  راضي 

ي المركز  ي اليسار 30 -و( ٪ على التوالي 18  -٪ و8) ناخت  ن أجاب ما  (. لي ٪ على التوا 17  -٪ و13)٪ من ناخت  ي حي 
علاوة على ذلك، فن

اليسار   ن من  التعاون  (  ٪49)يقارب نصف المستطلعي  ا أو راضون عن 
ً
التوالي 36  - ٪ و13) بأنهم راضون جد ، فإن نسبة  (٪، على 

ن هي  ي اليمي   ناخت 
ن  (. ٪ على التوالي 10 -٪ و2) ٪ فقط 12الرضا بي 
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ي   تلبية الحكومة لاحتياجات الجمهور العرن 

 

ي المسح عند الإجابة على سؤال ما إذا كانت الحكومة  كما 
ن العرب ومواقف نظرائهم اليهود فن ن مواقف المشاركي  انعكست الفجوة بي 

ي  ي تلبية احتياجات الجمهور العرب 
ن أن  .  الحالية أكبر تنبهًا من الحكومات السابقة فن ي حي 

اليهود يوافقون  45فن ن  ٪ من المستطلعي 

،  (٪ على التوالي 20 -٪ و3) ٪ من العرب يعتقدون بالمثل  23، فقط (٪ على التوالي 37  -٪ و9)دعاء بشدة أو يوافقون على هذا الا 

ا  42بينما أجاب  
ً
ن اليهود، يعب  ربعهم فقط  (.  ٪ على التوالي 19  -٪ و23)٪ بأنهم لا يوافقون أو لا يوافقون بتات ي صفوف المستطلعي 

فن

 (.الي ٪ على التو14 -٪ و 11)عن عدم الموافقة  (  25٪)


